

НОВОСТИ ЦФО

Воронежская область

Нацизм не пройдет

20-летний юноша задержан в Воронеже сотрудниками центра по противодействию экстремизму ГУВД по Воронежской области за публичную демонстрацию свастики.

Задержанный гулял по улицам Воронежа, демонстрируя обнаженный торс, на который были нанесены татуировки, изображающие нацистскую символику.

По данным ГУВД региона, задержанный является активным участником неформальной молодежной группировки экстремистской направленности. Ее деятельность основывается на неонацистской идеологии. Воронежчанка стала известна после совершения ее членами в 2007 году жестокого убийства на почве национальной ненависти подростка.

В действиях юноши сотрудники милиции усмотрели административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.3 Кодекса об административных нарушениях РФ («Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики»).

Калужская область

Ситуация на дорогах тяжёлая

За неделю, с 31 августа по 6 сентября, в 28 ДТП погибли четыре человека и 51 травмирован.

В прошедшие выходные под колесами автомобилей погибли самые незащищенные участники дорожного движения — пешеход и велосипедист. В первом случае мужчина переходил дорогу в неустановленном месте, а во втором водитель не справился с управлением и совершил наезд на велосипедиста, который от полученных травм скончался.

Липецкая область

Зарегистрирован свиной грипп

В Липецкой области зарегистрировано пять заболевших свиным гриппом.

Таким образом, число жителей Липецкой области, заразившихся гриппом А/Н₁Н₁, достигло пяти человек. 6 августа этот диагноз поставили 16-летнему подростку, вернушемуся с Мальты. 27 августа в Липецке официально подтвердился второй случай болезни — у 27-летней девушки, отдыхавшей на испанском курорте Коста-Брава. 1 сентября стало известно еще о двух переболевших вирусом — семейной паре, побывавшей в Испании. И вот новый случай — грипп обнаружен у десятиклассницы, вернувшейся с отдыха в Украине.

По сообщениям информгентств.

Объявление

Орловский областной отдел по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов ФГУ «Центррыбвод» сообщает, что 15 сентября 2009 г. в 9 часов 30 минут по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 33, каб. № 1 состоятся общественные слушания по материалам обоснования объемов общих допустимых уловов водных биологических ресурсов в водных объектах Орловской области на 2010 год. Приглашаются все заинтересованные лица и организации.

ВЫСТАВКА

Художник, рисуй!

В Орловской детской школе изобразительных искусств и ремесел (ул. Карачевская, 61) открылась вторая областная молодежная художественная выставка. Выставка представляет на суд зрителей лучшие работы молодых художников города Орла и области — результат двухлетней работы со времени прошедшей в 2007 году первой областной молодежной выставки. В экспозиции — работы живописцев, графиков, скульпторов, художников декоративно-прикладного искусства.

Среди молодых орловских художников есть преподаватели и студенты высших и средних художественных учебных заведений, преподаватели детских художественных школ и студий. Многие из них участвовали в областных, региональных, всероссийских и международных выставках. Некоторые являются лауреатами и дипломантами различных художественных конкурсов.

В 2008 году семь членов объединения были приняты в Союз художников России. Молодое объединение развивается, в его состав входят новые талантливые авторы.

В выставке приняли участие почти три десятка авторов. В экспозиции представлены более сотни работ — пейзаж, натюрморт, портрет, редкий на выставках анималистический жанр, скульптура, батик



и многое другое. Эта выставка — своеобразный отчет молодых художников о проделанной за прошедшие два года работе. Выставленные работы позволяют сравнить нынешние результаты с прошлыми, говорят о росте профессионального мастерства ее участников. И главное — у зрителя есть возможность посмотреть на мир глазами молодых творческих людей.

Это замечательный подарок и детям, и преподавателям, и всем посетителям выставки.

Поздравить участников выставки пришли мэтры, художники, чьи имена известны не только на Орловщине, но и далеко за ее пределами.

— Мне очень приятно открывать эту выставку, — сказал орловский художник Н.Я. Силаев. — Я участвовал в выставке, в отборе работ. Радует многообразие представленных жанров, возникает уверенность, что будущее художественного искусства — в талантливых, надежных руках.

Поздравил участников и гостей выставки художник Г.Д. Калмахелидзе. Он также порадовался за своих молодых коллег и выразил сожаление, что на открытие не пришел никто из приглашенных представителей власти. Культура в последнее время переживает не самые лучшие вре-

мена, и поддержка молодых творческих работ, хотя бы уже моральная, была бы весьма кстати.

Директор Орловского музея изобразительных искусств С.А. Четверикова пожелала участникам не останавливаться на достигнутом, совершенствовать свое мастерство, чтобы главным итогом стало признание таких работ, которые войдут в коллекцию не только орловского музея, но и многих других.

Кандидат искусствоведения, профессор кафедры «Дизайн» ОГУ Т.А. Рышмина обратила внимание, что в день открытия выставки за окном был по-настоящему летний солнечный день, и пожелала, чтобы в работах молодых художников всегда присутствовал солнечный свет, чтобы в своем твор-



честве они стремились утверждать свет духовности и передавать свет своей души подопечным, тем, кто только делает первые шаги в искусстве.



— Об искусстве, к сожалению, у нас частенько забывают, но наша страна всегда была богата талантами, — сказала Т.А. Рышмина. — Вы молоды и амбициозны, вы мечтаете, чтобы ваше искусство приносило доход. Но если вы будете именно это считать главной целью, не будите ни искусства, ни дохода. Когда в стране вновь появятся настоящие профессиональные меценаты-коллекционеры, тогда можно будет полноценно говорить о возрождении русской культуры. Тем не менее она существует, и есть люди, которые ее поддерживают. Это музейщики, директора выставочных центров. Так, школой, настоящим храмом искусства, любезно предоставлен этот прекрасный выставочный зал. Хочется, чтобы вы наделись на лучшее, не забывали о главном: у вас есть мольберт, есть холст, краски и кисти и вы должны творить.

«У лени шедевров нет! Художник, рисуй!», — сказал в своей книге «Пятьдесят магических тайн» начинающим творцам известной Сальвадор Дали. Во все времена истинные таланты отличались феноменальной работоспособностью и глубочайшей погруженностью в искусство.

Очень многих восхищают работы молодого, несомненно талантливого автора Яны Патокиной. На ее картины хочется поглядеть, любуясь каждым фрагментом, каждой деталью. Необычайной позией простого деревенского быта наполнены картины «Наторморт красным рушником».

«Деревенский натюрморт». Тонко переданы характеры и настроение в портретах «Вратарь» и «В ожидании весны». Привлекает внимание болховская серия Владимира Панина. Его пейзажи словно дышат, как сама природа.

Народный художник СССР профессор кафедры живописи А.И. Курнаков дал высокую оценку творчеству молодых. Хотя, по его словам, в работах еще присутствует ученичество, таланта и профессионализма у авторов не отнять.

Выставка продлится месяц. Весь сентябрь будет наполнен «солнечным светом».

Ангела САЗОНОВА.
Фото
Сергея МОКРОУСОВА.

КРИМИНАЛ

Вымогают деньги? Подумайте дважды!

Мошеничество — одно из самых распространенных преступлений в России.

Орловская область — не исключение. Телефонные мошенники стали звонить жителям города, представляясь сотрудниками милиции, и сообщать, что их родственник совершил преступление. Только за последние несколько недель случаев телефонного мошенничества насчитывается более десяти. Аферисты действуют по простой схеме. Они звонят жителям города, представляются сотрудниками органов внутренних дел и сообщают, что их близкий родственник в беде. А чтобы помочь ему, необходимо перевести несколько тысяч рублей почтовым переводом на названный банковский счет. Причем сделать это следует незамедлительно, иначе проблем не избежать.

Доверчивые граждане спешат в почтовые отделения, моментально переводят указанную сумму на счет. А через некоторое время выясняется, что с близким человеком все в порядке и никаких неприятностей с ним не случилось. Вот тогда люди и понимают, что их просто обманули и разговаривали они по телефону не с сотрудником милиции, а с мошенником.

Пострадавшие от действий аферистов обращаются в милицию в надежде вернуть свои деньги. Но, как правило, банковские счета мошенники открывают в отдаленных регионах России, а денежные средства, поступившие на них, быстро обналичивают.

Так, например, жительнице Заводского района позвонили мошенники, представились сотрудниками ГИБДД и сказали, что ее сын попал в ДТП и бил человека. Потребовали 50 тысяч рублей, чтобы замять уголовное дело. Дали номер счета. Женщина, не задумываясь, отправилась в ближайшее почтовое отделение и перевела деньги. Как любая мать, она очень хотела помочь сыну. Спустя некоторое время она позвонила ему и удивилась, узнав, что с ним все в порядке и ни в какое ДТП он не попал.

По словам начальника криминальной милиции УВД по городу Орлу В.Ф. Ерофеева,

чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо проверить сведения, о которых говорилось по телефону, уточнить детали. Как правило, ответы мошенников звучат сбивчиво и неуверенно. Практика показывает, что информация о неприятностях с родными абонента подтверждается лишь в единичных случаях. Однако милиционеры предупреждают: ни в коем случае не пытайтесь решить подобные проблемы с помощью взятки. Иначе правонарушителем станете не только ваш родственник, но и вы сами.

Пресс-служба УВД
по Орловской области.

Взятка должностному лицу

Судом Северного района г. Орла закончено рассмотрение уголовного дела в отношении гражданки, обвинявшейся в покушении на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие.

Подсудимой инкриминировалось то, что она, являясь индивидуальным предпринимателем и занимаясь реализацией одежды, была уличена работниками ОБЭП ОВД по Северному району в совершении административного правонарушения — незаконном использовании товарного знака одной из иностранных фирм. Явившись в РОВД, она передала оперуполномоченному ОБЭП взятку в размере 2 000 рублей за то, чтобы последний не составлял в отношении нее протокол об административном правонарушении. Однако своей цели нарушительница не достигла и была задержана в момент передачи денег.

Суд согласился с доводами государственного обвинителя — прокурора Северного района г. Орла — о том, что вина подсудимой в совершении преступления полностью доказана материалами уголовного дела, и приговорил взятчицу к наказанию в виде штрафа в размере 150 000 рублей.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован сторонами.

О.А. АШИХМИН.
Прокурор Северного района г. Орла.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Уважаемые читатели! Напоминаем вам, что в редакции «Орловской правды» продолжает действовать телефон «горячей линии» 76-35-50. Звоните нам по всем проблемам, которые касаются любых сфер жизни: политики, экономики, сельского и жилищно-коммунального хозяйства, образования, воспитания, здравоохранения, спорта...

Ваша информация может стать темой для публикации в нашей газете — печатном органе государственной власти Орловской области.

Звоните нам ежедневно с 9.00 до 13.00 (кроме субботы и воскресенья).

Телефон
«горячей линии»
76-35-50.

ИЗДАТЕЛЬСТВО

ИП «Редакция газеты «Орловская правда»
КАЧЕСТВЕННО, В КОРОТКИЕ СРОКИ
И ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ ИЗГОТОВИТ:



- книги различной тематики
- открытки и сувенирную продукцию
- календари и плакаты
- буклеты и карты-схемы журналы и газеты
- бланочную продукцию

302028, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Тел./факс: (4862) 76-33-64

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 11 сентября 2009 года.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ

КАССА АВИАБИЛЕТОВ

ОФИС 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35

ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ

ОФИС 2: ул. Октябрь, тел.: 54-24-84

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов — открытый аукцион.
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: главное управление МЧС России по Орловской области, 302028, г. Орел, ул. С. Шаумяна, 33, тел.: (4862) 76-05-88, 43-04-15, oblast@mchs.orjol.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс (4862) 76-01-93; veran@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: проведение монтажных и пусконаладочных работ по установке оборудования областной автоматизированной системы централизованного оповещения населения из материала государственного заказчика и исполнителя.

Объемы работ указаны в приложении №1 к документации об аукционе.
Начальная (максимальная) цена контракта — 2400000,00 рублей.

Место оказания услуг: Орловская область: г. Орел, г. Мценск, г. Ливны, г. Болхов, п. Верховье, г. Дмитровск, п. Залегощ, п. Кромы, г. Малоархангельск, г. Новосиль, п. Покровское.

Документация предоставляется бесплатно с 9 сентября 2009 года по 29 сентября 2009 года в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 9 сентября 2009 г. и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 2 октября 2009 года в 11.00. Предференции ОИ, УИС: не предусмотрены.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик», 302026, г. Орел, ул. МОПРА, 42, тел. (4862) 77-14-04, goszak@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, (4862) 76-01-93, mto@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: закупка (поставка) битума нефтяного дорожного БНД 60/90, ГОСТ 22245-90, для дорожных отделов областной дорожной службы, филиал ОГУ «Орелгосзаказчик».

Количество поставляемого товара: 500 т.
Начальная (максимальная) цена государственного контракта: 5 350 000 руб.

Место поставки товара:
1. Орловский дорожный отдел: 302023, Орловская область, Орловский район, Платоновский с/с, Северный парк, 8 — 80 т.
2. Ливенский дорожный отдел: 303800, Орловская область, г. Ливны, ул. Фрунзе, 153 — 300 т.
3. Колпнянский дорожный отдел: 303340, Орловская область, п. Колпны, ул. Чапаева, 8 — 120 т.

Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 9 сентября 2009 г. и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 1 октября 2009 года в 12.00 (время московское).

Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик», 302026, г. Орел, ул. МОПРА, 42, тел. (4862) 77-14-04, goszak@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, (4862) 76-01-93, mto@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: закупка (поставка) нерудных материалов для дорожных отделов областной дорожной службы, филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»
Лот № 1. Щебень гранитный М-1200 фракции 5—10 мм кубовидной формы зерен.
Лот № 2. Щебень гранитный М-1200 фракции 5—20 мм кубовидной формы зерен.

Количество поставляемого товара:
Лот № 1: 1 360 тонн.
Лот № 2: 1 360 тонн.

Начальная (максимальная) цена государственного контракта:
Лот № 1 — 1 196 800 рублей.
Лот № 2 — 1 142 400 рублей.

Место поставки товара:
Лот № 1:
Орловская область, Орловский район, Платоновский с/с, Северный парк, 8.
Ст. Стальной Коль М.Ж.Д. Код ст. 215807.

Лот № 2:
Орловская область, г. Ливны, ул. Фрунзе, 153.
Ст. Ливны-1 М.Ж.Д. Код ст. 218608.

Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 9 сентября 2009 г. и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 1 октября 2009 года в 10.00 (время московское).

Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАРЛО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы —
76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факс: 47-52-52, 76-20-34.

Дежурный ответственный секретарь
Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за
соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охране
культурного наследия.
Регистрационный номер
ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд»»
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда
разделяет мнения авторов
публикуемых материалов.
Реальные материалы
печатаются с указанием
«На правах рекламы».
За содержание рекламы
ответственность несет
рекламодатель.
Цена свободная.



2 000222 300016

Для ЗАО «Орелпрессцентр».